
QUIZ NR. 88
RĘCE W

NS po, S(1) WE po, W(2) NS po, W   Obie przed, N(3) WE po, W(4)

1. 2. 3. 4. 5.
♠ 732 ♠  86432 ♠ AKW ♠  AKD8 ♠  K10
♥ KD1053 ♥  9 ♥ 43 ♥  D974 ♥  K106
♦ KD2 ♦  AKW3 ♦ D10742 ♦  W3 ♦  A109874
♣  W9 ♣  A108 ♣ 832 ♣ K107 ♣  76

NS po, W(5) NS po, S(6) WE po, W(7) WE po, N(8) Obie przed, W
6. 7. 8. 9. 10.
♠  - ♠ W65 ♠ KW873 ♠ - ♠ K102 
♥  D109842 ♥ 10 ♥ 8 ♥ 9864 ♥ 7
♦  KDW4 ♦ D974 ♦ KD532 ♦ KDW2 ♦ 7643
♣  K32 ♣ W10632 ♣ K8 ♣ AD742 ♣ AK976

Obie przed, N(9) NS po, E WE po, S Obie po, W NS po, N
11. 12. 13. 14. 15.
♠ A743 ♠ K74 ♠ 2 ♠ - ♠ 93
♥ D108 ♥ - ♥ W6 ♥ K96 ♥ A72
♦ K4 ♦ KD8542 ♦ ADW985 ♦ KD9 ♦ A92
♣ AK65 ♣ DW86 ♣ A986 ♣ KD109853 ♣ 108642

WE po, E Obie po, S(10)          Obie przed, W WE po, N Obie po, E
16. 17. 18. 19.  20.
♠ W3 ♠ W10976 ♠ W7 ♠ -  ♠ W1093
♥ A109 ♥ A108 ♥ AK963 ♥ K105  ♥ W8
♦ D109 ♦ AW743 ♦ 1074 ♦ AKW10865  ♦ K84
♣ AK983 ♣ - ♣ A65 ♣ K86  ♣ A532

1) S otwiera 1 ♣, gdy W wchodzi 1 ♥, N daje kontrę wywoławczą, a w następnym okrążeniu 
licytuje 1 BA, po kontrze przenosi w 2 ♦

2) S wchodzi treflami, a N kierami, lecz nie wyżej niż 3 ♥
3) S otwiera 1 ♥
4) N otwiera 1 ♠. Gdyby We zgłosili 3 BA S wchodzi 4 ♣
5) N wchodzi kontrą wywoławczą, po czym NS licytują piki na najniższej wysokości, po 

każdej odzywce WE, jednak nie wyżej niż 4 ♠
6) S otwiera 1 ♣, a N licytuje 1 ♦. Gdy E spasuje S zgłosi 1 ♥ i strona NS nie zabiera więcej 

głosu w licytacji. Gdy E da kontrę, S pasuje na 1 ♦.
7) N wchodzi 3 ♥ (słabe)
8) S otwiera 1 ♠, N pasuje w pierwszym okrążeniu, a potem, jeśli może licytuje 2 ♠
9) N otwiera 1 ♦
10)S otwiera 2 ♥ (słabe), N - jeśli się zmieści - licytuje 3 ♥


